

“两学一做”在基层

焦化厂找准切入点促“两学一做”落地

■通讯员 薛蕊 报道

本报讯 “两学一做”学习教育开展以来,焦化厂运保党支部严格按照公司及厂党委的要求,认真组织党员开展学习研讨,并结合实际利用“党员技术讲座”“老党员带新党员”“技术攻关”等多个平台,使“两学一做”真正落地生根。

在全体党员中开展“党员技术讲座”,提高党员的专业技术能力。党支部书记高云是技术专家、高级技师,曾参与项目建设工作,对新设备非常了解,他利用周六日或下班时间,给党员讲授技术理论知识,为了使大家学以致用,他还利用工作室里的模拟自动化传动盘柜,让党员一个一个

动手操作,操作中哪儿不对,他及时进行纠正,通过这种形式的授课,党员不仅理论知识大大提高,实际动手能力也有很大的进步。

老党员通过“一对一”或“一对多”的形式,对新党员进行重点帮教。党支部将党员划分为两类,一类是有经验、有能力、有技术的老师傅,一类是新入职或新换岗的青年党员。党支部将他们以“一对一”或“一对多”的形式进行结对,保证青年党员有老党员带,工作上有问题共同研究,在老党员的指导下青年党员操作上手更快,而且也安全。

结合生产技术难题,在党员中开展“技术攻关”,解决生产中的瓶颈问题。在党小组组长

的带领下,各组的党员结合本岗位开动脑筋,大胆创新。焦炉组的党员通过自主修复车辆的阅读头,大大节约了设备费用,同时他们还成立党员攻关小组,对新系统北台推焦车推焦杆变频器控制方式进行改进,最终确立了焦罐车走行故障告知程序,解决了影响罐车安全运行的问题。

开展“我的岗位我负责,修旧利废我最行”活动降低成本。煤备组的党员自主实施火车卸车机电气设备大修项目,节约了外委施工费用;公司环保焦炉监测烟气项目、电气安装调试全都由该作业区实施,桥架、控制电缆全部利旧,自主安装桥架、电缆、变频器等,降本显著。

国贸公司引深“两学一做”学习教育

■通讯员 闫毅 报道

本报讯 为进一步引深“两学一做”学习教育,国贸公司近日组织全体党员对“带头落实认真文化、践行工匠精神先锋行”活动进行了总结。

结合国贸公司总结的与

“工匠精神”相符及相悖各种表现形式,该公司要求每位党员结合学习习总书记系列重要讲话、十八届六中全会精神等,对自身实践“认真文化”和“工匠精神”谈体会、谈认识、谈提高、谈措施。总结会上,从党支部书记到每位党员,人人

发言,见人见事。通过交流和互评,全体党员纷纷表示,面临严峻形势,要践行“认真文化”和“马上就办、真抓实干”的要求,从自己做起,从小事做起,强化纪律意识和规矩意识,敢于担当、勇于负责,增强迎接挑战的信心。



支部创先进 党员争先锋

加工厂碳素钢渣作业区以“党员示范岗”为载体,有效开展“三个转化”和“支部创先进、党员争先锋”等主题实践活动,树立岗位榜样,激发党员充分发挥模范带头作用,带动身边职工群众更好地投身工作,全力完成各项生产任务。图为皮带组一名党员正在对两名主控人员进行岗位操作技能培训。

杜占权 摄

(上接第一版)公司明确规定:弯道、丁字路口、十字路口、消防通道、生产通道、参观通道、工业管道下方、管道支架旁边和煤气脱水器等有明显危险标识的地方禁止停放车辆;机动车在“道口15米以内禁止停放”“严禁在道口倒车或调头”“不得在平行铁路钢轨外侧2米以内行驶或停放”。

尽管有明文规定,但不以为意的仍大有人在。去年前11个月,保卫部检查到违规占用消防通道的车辆有531辆。对于占用消防通道的车辆,属于职工私家车的,一年内不得进厂,外协单位的车辆、货运车辆等,违章一次考核

200元。为了强化管理,保卫部将其中的一部分占用消防通道且情节严重的车辆列入了门禁黑名单。

消防通道是逃生和救援的生命通道,一些人停车占用消防通道,主要是存在侥幸心理。万一火情发生,消防通道不畅通,延误了抢险救援的最佳时机,很可能小事故酿成大灾害,其后果相当严重且无可挽回。

干部人事动态

任命(聘任):

王笑天同志任太原钢铁(集团)有限公司、山西太钢不锈钢股份有限公司纪委副书记(正处级)。

高峰同志任山西太钢不锈钢股份有限公司采购部部长、党委委员、书记。

管守红同志任山西太钢不锈钢股份有限公司采购部党委委员、副书记、工会代主席、副部长。

关毅同志任山西太钢不锈钢股份有限公司采购部党委委员、纪委书记。

孙洪斌同志任山西太钢不锈钢股份有限公司采购部副部长。

刘奇林同志任山西太钢不锈钢股份有限公司采购部副部长。

彭志田同志任山西太钢不锈钢股份有限公司采购部副部长。

李志斌同志任山西太钢不锈钢股份有限公司营销部副部长。

李强同志任山西太钢不锈钢股份有限公司炼铁厂副厂长。

张国庆同志任太原钢铁(集团)国际经济贸易有限公司党总支委员、书记。

免去(解聘):

周宜洲同志的山西太钢不锈钢股份有限公司党委常委、委员职务。

提名:柴志勇同志不再担任山西太钢不锈钢股份有限公司副总经理职务。

王红斌同志的山西太钢不锈钢股份有限公司原料开发采购部部长、党委书记、委员职务。

关毅同志的山西太钢不锈钢股份有限公司原料开发采购部党委副书记、委员、纪委书记、工会主席职务。

李强同志的山西太钢不锈钢股份有限公司原料开发采购部副部长职务。

高峰同志的山西太钢不锈钢股份有限公司设备物资采购部部长、党委书记、委员职务。

管守红同志的山西太钢不锈钢股份有限公司设备物资采购部党委副书记、委员、纪委书记、工会主席职务。

孙洪斌同志的山西太钢不锈钢股份有限公司设备物资采购部副部长职务。

刘奇林同志的山西太钢不锈钢股份有限公司设备物资采购部副部长职务。

彭志田同志的山西太钢不锈钢股份有限公司设备物资采购部副部长职务。

李志斌同志的太原钢铁(集团)有限公司、山西太钢不锈钢股份有限公司技术中心副主任职务。

张国庆同志的太原钢铁(集团)国际经济贸易有限公司党支部书记、委员职务。

2017年1月6日



车辆违规停放隐患多

此外,保卫部在专业安全检查中还发现,在油库旁、管网下违规停放车辆的现象也屡禁不止。对此,保卫部消防管理科负责人说,去年以来,厂区发生了两起车辆自燃现象。这对消防重点部位和公司管网构成了威胁。希望有车族杜绝侥幸心理,自觉养成好习惯,严格按照消防法和公司的相关管理制度停放车辆。